
Sonderaufgabe 1
Drei Kreuze in 60 Sekunden, das schafft ihr. Es ist jeweils nur eine Antwort
richtig.

1. Was gibt die „60“ im der Reifenbezeichnung an?

a. die Reifenhöhe im mm
b. der Felgendurchmesser für den Reifen in cm
c. das Verhältnis Breite zu Höhe in Prozent

2. Was bedeutet die „92“?

a. das Produktionsjahr des Reifens
b. Lastenindex
c. Art der Reifen
(90 = Sommerreifen, 91= Winterreifen, 92 = Ganzjahresreifen)

3. Am Reifen findet ihr häufig an der Reifenflanke das Kürzel
„TWI“. Was bedeutet dieses?

a. Steht für den Zulassungsbereich des Reifens
(Trans World Indicator = weitweite Zulassung)

b. Reifenzulassung gilt auch für Elektrofahrzeuge
c. Auf der Lauffläche befindet sich an dieser Stelle ein
Verschleißanzeiger (Tred Wear Indicator)
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